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ACTA 

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE 
CIENCIAS SOCIALES 

 
En Granada, a las nueve y treinta y ocho minutos del diez de diciembre de dos 
mil veinticuatro, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión 
Académica y previamente convocado en tiempo y en forma, se reúne la 
Comisión Académica del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, en el 
Seminario 4 del Centro de Documentación Científica, en sesión ordinaria y con 
la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1, 

  

ORDEN DEL DIA:  
 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Lectura y aprobación del acta anterior 
 

- El Acta se aprueba por asentimiento el Acta del mes de noviembre. 
 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del Coordinador. 
 

- El Sr. Coordinador informa sobre las solicitudes del mes de septiembre y 
han presentado algunas reclamaciones. Se han respondido en tiempo y 
en forma. 
 
- El Sr. Coordinador nos informa sobre la verificación del Programa de 
Ciencias Sociales. Las aclaraciones solicitadas desde la unidad de calidad 
han sido contestadas y ahora estamos a la espera de la segunda fase 
ante la DEVA. 
 
- Se informa sobre el Informe de rendimiento del Programa de 
Doctorado, aunque loss datos incluidos en el informe que ha 
suministrado la Escuela no coinciden con los que dispone el programa. 
No obstante se ha mantenido la información incluida en dicho informe.  
 

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Petición de incorporación al programa 
de profesores. 

 



 

2 

 

 
 

. Se informa que ya se le dio el visto bueno en el mes de marzo a la 
solicitud presentada. 
 

 
 
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización/aprobación de solicitudes 

varias. 
 

- El Sr. Coordinador informa sobre varias solicitudes: 

• Estancia en el centro ártico de Laponia de Dña Irene Ballesteros 

• Autorización para gestionar la matricula de Dña. De Luca Uria, 
Maria Fernanda; 

• Prorroga especial para gestionar la lectura de tesis de D. Lucas Do 
Reis; Aprobación de una codirección internacional solicitada por 
Dña Paloma Egea 

• Cambio de uno de los directores solicitado por Dña Sandra Haro 

• Bajas temporales solicitadas por D. Ivars Sanchez, Jose Antonio y 
Dña Seco Martínez, Mª Sagrario;  

• Prorroga extraordinaria solicitada por D. Manuel Prados 

• Cambios de título de tesis solicitados por Dña. Patricia Jarpa 
Candia y por Dña Agueda Mª Valverde;  

. 
 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas. 
 
 - Sin ningún ruego y pregunta. 
 
  
Se cierra el orden del día de la Comisión de Doctorado a las 10:15 horas sin otra 
consideración.  
 
 

En Granada, a 10 de diciembre de 2024 
 

 
Vº Bº 
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Evaristo Jiménez Contreras 
Coordinador 

 
Francisco Jiménez Bautista  
Secretario 
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ANEXO 1. 
 
* Asistencia: 

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador). 
- Diego Becerril Ruiz. 
- Víctor Herrero-Solano. 
- Estrella Martínez Rodrigo. 
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario). 
 

* No asisten y se disculpan: 
- María Teresa Díaz Aznarte. 
- Carmen Egea Jiménez. 
- Rafael Martínez Martín. 
- María Angustias Parejo Fernández. 
- Emilio Sánchez Santa-Bárbara. 
 
 
 


